CyObeKkTUBHbIE KpUTEepun anga onpenerieHuNA
CTerneHu pucka cyobLbeKToB KOHTPOISA



MHHHCTEePCTBO HAYRH

HIMA no METOAMKE PACHETA OLIEHKUM CTENEHUN PUCKA e

Mpwkas n.o. MMHucrTpa HaunmoHanbHOM 3KkOHOMUKK Pecnybankm KasaxcranH ot 22 untoHa 2022
roga N2 48 «O6 ytBep>xaeHuu lNpaBun ¢opmMmmpoBaHMA PeryiupyrowmmmMmm rocyaapCcrtBeHHbIMMU
opraHamMmm CUCTEMbl OLL,eHKU U ynpaBJieHUA puckamm»

CoBmecTHbIN npuka3 MuHucTtpa Haykm mn Bbicliero obpasoBaHua Pecnybamkn KasaxcraH ot 1
Aekabpa 2022 roga N2 166 1 MuHucTpa HaumoHanbHOW 3KOHOMUKK Pecnybankn KasaxcraH ot 2
Aekabpsa 2022 roga N2 116 «O6 yTBepXXAEHUUN KPUTEPUEB OLLEHKWN CTENEeHU PUCKa U NPOBEpPOUYHbIX
NINCTOB 3a cUCTeMon obpasoBaHUA, B YaCTU BbICLLErO U NMOC/IEBY30BCKOro obpasoBaHua»

Pacuert nokasaTtens cteneHn pucka no cybbvekTneHbIM Kputepmam (R) =

nokasaTe/ib CTeNneHU puYcka Nno HapyLeHnaM No pesysibTaTaM nNpeAbliAyLinX MPOoBEepoK U
NPOPUNAKTUUYECKOTO KOHTPOAA C nocelleHnemM CybbekToB (06BEKTOB) KOHTPOAA 1 Haa3opa (SP) +
nokKa3aTte/ib CTeneHn pucka no cybbekTuBHbiM Kputepuam (SC)

Hopmanusauuma 3HaueHun gaHHbix B anana3oH oT 0 go 100 6annos.



MHHHCTEePCTBO HAYKH

HOBASA METOAUKA PACHETA OLIEHKUM CTEINEHU PUCKA o L

Y10 Takoe

nokasaTtesib
cTeneHn pucka?

Pacuyém nokazamernel ucxodsi u3
rnpuopumemHocmu  UCMOYHUKO8
UHopmayuu U 3HadumMocmu
cybbeKmueHbIX Kpumepueg [10
wkane om 0 do 100 6arnos

Rnpom = SP + SC

Rripom — npomexxymouHsbili nokasamerib cmerneHu
pucka rno cybbLekmueHbIM Kpumepusim

SP — nokaszamernb cmeneHu pucka no HapyuweHUsIM

SC — nokazamernb cmeneHu pucka ro cy6beKmueHbIM
Kpumepusim



W, MHHHCTepPCTBO HAYKH

HOBASA METOAMNKA PACHETA OLLEHKU CTEMNMEHU PUCKA ey

. SP3=(SP2 x 100/SP1) x 0,7

Kak onpepensercs : SP3 — nokazamernb 3HauumMernbHbIX HapyweHuUt
MOoKa3aTeJib :
3HaUNTENbHbIX : SP1 — mpebyemoe konuyecmso 3Ha4umernsHbIX
HapyLwieHnmn? HapyweHuu
SP2 — konuyecmeo ebisi8rieHHbIX 3Ha4UMesibHbIX
HapyweHuu

rnpu oripedesieHuuU riokaszamerisi
3Ha4umersibHbIX HapyweHuul
npumeHsiemcsi kKoagpgpuyueHm 0,7



W, MHHHCTepPCTBO HAYKH

HOBASA METOAMNKA PACHETA OLLEHKU CTEMNMEHU PUCKA ey

SPH = (SP2 x 100/SP1) x 0,3

SPH — nokasamerb He3HauyumeribHbIX HapyweHUt

Kak onpeaenserca
PeA . SP1 — mpebyemoe konu4ecmeo He3HayumersbHbIX
nokasatesb . = -
He3HaAuUNTeJZIbHbIX : HapyweHUU
v7 '
HapyLEeHUn: o SP2 — konuyecmeo 8bisienieHHbIX HE3HaYUMernbHbIX
' HapyweHuu

rnpu oripedesieHuuU riokaszamerisi
He3Ha4YumesibHbIX HapyuweHul
npumeHsemcsi KoagpgpuyueHm 0,3



W, MHHHCTepCTBO HAYKH

HOBASl METOAUKA PACYETA OLIEHKM CTEMEHW PUCKA - Ee

e i’

SP = SP3 + SPH

Pacuer noka3satens cteneHu pucka
Mo HapyLWeHUsAM No pe3yJ/ibTaTam

NPEABbIAYLLNX NMPOBEPOK U SP — nokazamenb cmeneHu pucka no
NPodKOHTPOAA ¢ noceweHnem (SP) HapyWeHUSM;

SP3 — nokazamerb 3HayumernbHbIx HapyweHul;

paccqdumelieaemcs o wkKarsrie

om 0 80 100 6amnoe SPH — nokasamernb He3HayumernbHbIX HapyweHUl



MHHHCTEePCTBO HAYKH

HOBASI METOAMKA PACYETA OLIEHKN CTEMEHMN PUCKA R o,

YcnoBue yueta nokasartens
YaenbHbIN BeC NO 3HAUYMMOCTU /3HauyeHne

Wi Xi

Yucrnoebie 3Ha4yeHUs

8 CyMme He QOImKeH ykasbigatomesi 8 % om 0 do 100,
rnpesbiwame 100 6arsnos 8 3asucumMocmu om roebIWeHUS
pucka
. YcnoBue (xi)
YaenbHbin MNcTtouHuk
N2 MNMokasatenb cy6beKTUBHOroO Kputepus . ycnosue 1/3HaveHve | ycnosue 2/3HayeHune
Bec (wi) BaHHbIX
1 OtcytcrBure ctygeHto OBI10O, yyacTBytoWwmMX B NporpaMmMax akageMmyeckon m 5 1 n 6onee cTyaeHTOB MeHee 1 cTygeHTa HOB/,
06ubHOCTK, 3a nckatoveHnem BCY3oB 0% 100%
2 OTcyTCcTBME NPUBAEUYEHHBIX 3aPYyDEXHBIX YYEHbIX K YU4EOHOW N (MIM) HayUYHOW A 5 1 n 6onee yyeHbix MeHee 1 yyeHoro HOB/,
eatenbHoctn OBIIO, 3a nckntoueHnem BCY3os 0% 100%
3 OtcytctBre B OBIO HayuHbIX U Hay4YHO-TEXHUYECKMX MPOrpaMm/mNpoeKToB no 5 1 n 6onee npoekTos MeHee 1 npoekTa HLUIMHTS
byHAaMeHTaNbHbIM UCCNef0BaHMAM/ NMPUKNALHBIM UCCe0BaHNAM Ha OCHOBE 0% 100%
rPaHTOBOro W NPOrpamMMHO-LeIeBoro GuHaHCcMpoBaHus, 3a uckatoyeHnem OB
MO B opraHnzaumMoHHo-Npasoson ¢opme Py
4 [ons ctyaeHToB OBIO, nepeBeaeHHbIX U3 3apybeXKHbIX By30B B TeUEHUE 17 25-30% 6onee 30% HOB/,
nocneaHunx 12 mecsaues, 6onee 30% OT 0bLLEro KOHTUHIEHTa OBy4YatoOLLMXCS 50% 100%




W, MHHHCTepCTBO HAYKH

HOBAA METOAUKA PACHETA OLIEHKUM CTENEHU PUCKA - e

Pacuer noka3sartens cteneHu pucka

no cybbekTuBHbIM Kputepusam (SC)

paccyumaeieaemcs o wikare
om 0 0o 100 6annos

rn
SC = E X; * Wy
i=1

SC — nokasamesnb cmerneHu pucka no cy6beKkmusHbIM
Kpumepusim

X| — nokaszamerib cy6beKMUBHO20 KpUMepusi

W — yderibHbili 8ec nokasamersisi cy6beKmueHO20
Kpumepusi

N — Koru4yecmaeo rmokaszamerseu



iy MHHHCTepCTBO HAYKH

HOBASA METOAMNKA PACHETA OLLEHKU CTEMNMEHU PUCKA F e

NMokasaTtenb
cTeneHu pucka no

Cy6beKTUBHbIM
Kputepusam (R)

PaccyumaHHbie rno cybbekmam
(obbekmam) 3Ha4yeHUs o rnokKkasamersiro
R Hopmanu3syromces 8 Ouarna3oH om 0 0o
100 6arnnos

Rapom —Rmin

R =
Rmax— Rmin

R — nokasamenb cmeneHu pucka (umo2o8bili) o
cybbeKmMuUBHbIM KpumepusiM omoeribHo20 cybbekma
KOHMpOorisi

Rmax — wmakcumarbHO B03MOXHOEe 3HadyeHue [10
WwKaje cmerneHu pucka Mo  cyb6beKmueHbIM
Kpumepusm ro cybbekmam

RMiNn — MUHUMAaNbHO B803MOXHOE 3HayeHue 1o
wkKase cmerieHu pucka Mo  CybbeKmueHbIM
Kpumepusim

Rrpom — npomexymoyHbill rokaszamersnb cmerneHu
puckKa rno cybbekmueHbIM Kpumepusim



MHHHCTEePCTBO HAYRH

HOBASl METOZAMIKA PACYETA OLIEHKMN CTEMEHW PMCKA £ e

lNpumep pacyema riokazameris cmereHu pucka rno HapyuweHusim (SP)

Mo

B
Kparepan

C
Crenesb

OTcyTCTEME CTYOEHTOE E OpTaHMzalluax ERICIIET0 M (IWIM) DOCHIEEYI0BCKOTO
obpazoeamus (manee — OBIIO), wy9acTevionnX E [OpOTpaMMax aEafeMHUHecEOodd
MoDITEHOCTH

HESHAYHTENBHOE

OTcyICTENE DNpPHENSHUEHHEIN 2apyDe#HEN V4eHRIX E vuebHOf M (Wwmi) Hay4HOM
mearemsrocTH OBIIO

HESHAYHTENBHOE

Orcyrctene B OBII0 HayuHEX o HAVYHO-TEXHMYECEMX NPOTpaMM/TIpPOSETOE IO
VHIAMEHTANEHEM — HCCHISOOBAHMAM/ OPHEKIATHEIM HCCIASTOBAHMAM HA  OCHOBE
TPAHTOEOTO M NpOrpaMMHO-IeNeE0ro GHHAHCHPOEIHHE

HESHAYHTENBHOE

Jons obyuaronnoics nepeoro kypea, nocTymmennik B OBIIO ma mnatsoii ocrHoBe CO
cpemmm 0amnom EHT o1 50 mo 60 bamnos, bonee 30% oT obmIero KOHTHHTEHTA TPHEMA,
33 HMCEJEOYEHMEM MOCTYIMEIN N0 POJCTECHHEIM HANpAETEHHAM MOINCOTOBKH KANpoOE
ERICIIErD 00paz0EaHNE, MPeTYCMATPHEAONINM COKPATIeHHEIE CPOEH 00VHeHIE

FHAYHTENBHOES

Jons crymerroe OBIIO, nepereneHHen W2 23pyDe#HEX EVI0E B TeHUeHHe NMocuemmEn 12
mecanes, bomee 30% oT oDIIETO KOHTHHTEHTA O0VHARINNCE

FHAYHTENBHOES

Orcyrcrene B OBIIO  dumascupyeMbel HayUHO-HCCIENOEATENBCEIX M (WmM)
OTBITHO—EOHCTPYETOPCEI pabot, 2a uckmodernen OBIIO e opraruzamioHH0—TIpaEoE0H
fhopue PecmydimixanCckOTo TOCYIAPCTEEHHOTD YEPEXIEHIE

FHAYHTENBHOES

Jons zanmr goxroparros OBIIO B tederme mocnemmm 2—x mer mexee 40% o1 obmero
KOJMYeCTEA BEITYCKHHEOE 33 3T0T MepHOT

FHAYHTENBHOES

Jons obydarnnmcs nepeoro kypcea, yvonoeHo 2asmcneHHsr B OBIIO, bomee 10% ot

05]1[61‘ 0 KOHTHHI'EHTA IIPHEMA

FHAYHTENBHOES

3] E F G

Hanpumep

SPr=(SPZX 100/SPL)X | o5 _(1%100/3)%0,3= 10

03
SP1=3

BBIABNEHD HapPyLWWEHKWE
SP2=1

SP3 = (SP2 x 100/SP1) x 0.7| SP3=(3%100/5)*0,7= 42

SP1=5
BEIABNEHD HAPYLWEHWE
SP2=3
BEIABNEHD HAPYLWEHWE
BbIABANEHD HAPYLWEHWE
SP =SP3 + SPH SP=42+10 | 52 _|

10



MHHHCTEePCTBO HAYRH

HOBAA METOAUKA PACHETA OLIEHKU CTENEHU PUCKA i

lMpumep pacyema riokazamerisi cmereHu pucka rno cybbekmueHbiM kpumepusm (SC)

Herounak YieasHbIH BeC Mo Yeaosua SHaYeHHA, X;
HEGOPMALHHE M0 IHAYHMOCTH, fann (B
Ne mim Morasarens cyiBeKTHEHOTO KPHTEPHA MOKA3ATENH CYMMe He J0JEeH VCIOEHE YOIOBHE VOIOEHE VOIOEHE
cylibeKTHEHOTD npesuimate 100 lsnavwenne | 25navenne | Jonavenne | 43Havenne
KPHTEepHA Ganmor), wi Wi Wi
1 2 ] 4 5

Jna npodEIaKTHYeCKOT0 ROHTPOIS ¢ MOCemeHHeM

1 u Gonee menss 1

Orrevrerere ervoerTos & OB, vHacTEVIOWER E OpOTrpaMMan ZEANeMESECEOR

1 - 5 | CTVRSHTOE |  CTvD=HTS
MOOHIEROCTH, 2 HeEmogerren DUV 3o 0% 100% 0 5
- | OTCYTCTEHRS MpHENSYSHHED S3DV0SEHED VHSHER E ¥u=0H0E B (M) HayaHo = 1 i bonee :
“| zearemerocTs OBIIO, 22 mexmousmuen BCV3oe B JW W
: %% 10405 0 5
Orevrerers & OBII0 Hay9HER H Havy9HO-TEXHEYSCERX TDOTPasi IPOSETOE IO 1 u bonse MeHes 1
3 D VHIAMEHTATEHEM HOCTSTIOEIHHAM, TPHEMAIHE HOCTEI0EAHHTM HA OCHOES - 5 | OCOSETOE ODOSETS
rPEETOECTC H OPOTFaMMEC-IENSE0Te PHEANCHPOEIHE, 22 Hermogemuen OBIID = < EEYMETATEL MOHHTODHHET o "
OpraEHAMHOERD-TPAE0E0H fopue PeomyinHEIHCEOTD MOCYIZPCTESHHOTD OTYETHOCTH M CESISHHL, 0% 100% 0 5
= =
4 Jona erypearos OBII0, nepeeensamem: He sapvOSEHED EVE0E B TENSHHS ToCnemHER 12 E&.EZPE;T‘E::::;:;;“: E . memes 30% | Gom== 30%
umecanze, Sonze 309 oT 00Were EOHTHHEMEHTE OOV aIOMIERCT TOM HCTE IOCPENCTECM %% 1040 o 17
Orrevrerers & OB feEamcHpveMEDt Hay I HO—HCCTETOEITETECERY B [ FITH) AETOMATHEHOEIHHEDL 1 u bonse 1
5| omErTEC—EOECTpVETOpCERN paboT, @ moamosermsn OBII0 & HEGOPMAIHOREED CHCTEM 17 | OOOSETOE LLOSETS
OpraHHZATHOREG—PaE0E0l hopus PecnyineEaHeEoro rocyIapCTESHHOTD 054 100 0 17

== 2
Jons obvHamnmxe DSpEOTT Evpea, veroero maguererrers & OBII0, Gonse 10%6 o1 Lo Somes 10%

& 17
obmEre EOHTHHEMSHTA OpHEMA ) 10 0 17
Gonee 1 meHze 1
| Orevrerers & OBII0 npueena o BMmycEa oDVHaOMIENCS 0 IEYINS 00pas0EaTEIEHEDL 4 .,
! - I v S -
OpOTPaMM 32 MOCTEIERS 2 Mofa, 22 BeEmoderrsy DO 3o ] 0% 100% 0 34
1040 =7

1"



MHHHCTEePCTBO HAYKH

HOBASA METOAMNKA PACHETA OLLEHKU CTEMNMEHU PUCKA i s

[lpumep pacyema rnpomexxymo4yHo20 rnokasamersis cmerneHu pucka (Rrpom) u e2o Hopmanu3sauyuu (R)

1 BapuaHTt 2 BapHuaHT 3 BapMaHT 4 BapmaHT
makc 5P 100
makc SC 100
AO”YCTMM F max makc|s)= 200 178
R min 12 50
Ropom=SP+SC= 52 + 27 = 7 |

HOpManU3aLuA sHaueHwii AaHKbIX B AUaNasoH or 0 40 100 6annos
Rnpon =~Rmin

R T 35,64% 22,66%  0,00% 100,00%
R nla Y — R mi n R = (Rnpom-12)/(200-12) R =(Rnpom-50)/(178-50)

12



